



BC卡杯古力追平李世石

北京时间4月27日,第三届BC卡杯决赛第四局打响,由古力执黑对阵李世石。结果古力中盘获胜,扳平了比分。2:2战平后,五番棋变成了一局定胜负,五番棋的决胜局将于今日中午12点开赛。

透视

升级参赛 胡青照样是冠军



胡青(蓝衣)资料图

对于一名在一个级别称霸国内赛场多年的运动员来说,升级别参赛肯定要冒一些风险,但拳击选手胡青却用实力证明:“升级”参赛,也照样是冠军!2011年全国男子拳击锦标赛暨世锦赛选拔赛前天在大连落幕,升级别参赛的胡青以全胜的战绩夺得64公斤级冠军。 记者 江锐

赛场:全胜夺冠

北京奥运会第五名,多哈亚运会冠军,广州亚运会亚军,多年的全国各类赛事的冠军,带着这些头衔的胡青,在2011年全国男子拳击锦标赛暨世锦赛选拔赛上,从60公斤级升到64公斤级参赛,他能行吗?这是赛前人们的疑问。不过胡青很快就给出了答案,他先后战胜西藏队的李长征和河北队的刘荣树,顺利晋级四强。

在半决赛中,胡青的对手是上海名将

李泉龙,李泉龙曾打69公斤级并获得全国冠军赛冠军,前两回合分别战胜了内蒙古的去年全国冠军胡日查毕力格和内蒙古队的木拉提。胡青和李泉龙的比赛也被称为提前上演的一场“决赛”。前两回合胡青在比较较好地控制对手的同时,打得相对保守,以0:2落后。第3回合他加快节奏主动进攻,在攻防中占据先机,最终以6:4反败为胜,取得了一场关键比赛的胜利。

现状:站稳脚跟

“非常可喜,很不容易。”一手把胡青培养出来的刘晓辉,现在是安徽省体育局竞赛处处长,说起胡青的这次升级别参赛,他连说不易。胡青以前在60公斤级打遍全国无敌手,这次升级别参赛,对手都发生了变化。现在夺得冠军了,最重要的还是要在该级别上站稳脚跟。由于这次比赛是世锦赛的资格赛,也就是说胡青已经取得了出战世锦赛的资格,现在面临的课题就是要尽

快研究国际赛场上同级别对手。据胡青的主管教练魏颀介绍,胡青以往的进攻单拳比较多,命中率虽然较高,但连贯性不够,给对手造成的威胁或得分能力还有欠缺。因此,今年冬训主要抓了胡青二次进攻的能力,从比赛的效果看还不错,他也显得更加自信。

本次比赛结束后,胡青将随中国国家拳击队进行集训,准备5月28日的第2届贵阳国际拳击公开赛。

大乐透再爆1000万大奖

星报综合消息 和最近一段时间的开奖情况类似,超级大乐透第11047期再度开出千万巨奖;而与此同时,奖池仍旧保持在3亿8千万元左右,超级大乐透真正狂欢还未到来。

当期大乐透开奖前区开出了02、15、22、33、35,从开奖号码看,第一区间和最后区间的号码都有开出,最小号码之一的02开出,而最大区间的33和35也组团开出,明显呈现两头大中间小的态势。后区号码开出了05和08,也属于彩民追捧的热号之一。因此从本期的开奖号码看,难

度并不是很大,并不出乎彩民们的预料。

在这样的奖号下,中国彩民收获一注头奖,在没有追加的情况下,奖金达到1000万元!这注头奖来自山东,不过这位幸运儿没有采取追加方式,错过了更大的奖金,显得格外遗憾。本期除了一等奖外,还开出了12注二等奖,尽管只是二等奖,但是每注奖金也达到了32万多元,其中两注选择了追加方式,增加奖金19万多元,使得总奖金达到了51万多元。

尽管只是周一开奖,但是本期的销售额依然达到了9600多万元,和以往相比,彩民

的购买热情继续增长,彩民的信心也在不断提升中。江苏继续保持稳定的增长,目前周一销量已经达到1500多万元;而与此同时,紧跟其后的几个省份销量也在明显增长,广东达到900多万元,也即将突破千万大关的临界点。浙江达到820多万元,突破千万大关也只是时间问题。目前巨大奖池和大奖频出的情况,极大地吸引了彩民的关注,或许销量爆发的时代才刚刚来临。

截至11047期,体彩超级大乐透奖池还有38亿多元的高额奖金,梦想仍在,机会尚存!

定远:三中NBA即开票劲爆奖上奖

星报讯(马赛) 当“2”被冠以“傻”的含义,人们更愿意好事成“3”。这不,定远县彩民又给力了,短短一周内中出三个NBA劲爆奖上奖。位于定远县南门菜市场附近的22701网点是定远县第一个体彩网点,也是最资深的网点,中奖者就是出

自这个网点的业主郭先生。当天上午,他发现店内有一本NBA即开票卖得还剩最后几张,一时手痒就自己刮起来。这一手痒,给他带来了400元奖金和NBA大礼包一份。礼包内有精美的NBA水壶、背包、护腕和折叠耳机。其实,很多老业主也是

老彩民,他们时不时会传来中奖的好消息。

没人知道下一个大奖会花落谁家,但是如果你不参与,大奖肯定不会降临到你的头上。购买体育彩票,在国家公益事业做贡献的同时,也为人们增添了生活的乐趣,更有机会改变你的人生。

淮北:双喜临门笑开颜

星报讯(曹颖) 林先生(化姓)是一个生意人,在淮北濉溪县一个临街门面开了一家服装店,服装店的旁边就是一家体彩销售店,由于生意忙,又加上对彩票不感兴趣,很少去买彩票,只是生意清淡的时候偶尔买几注权当消遣。

这天,林先生的一个朋友想在乡镇开

一家体彩店,于是委托他帮忙打听。林先生来到隔壁彩票店,和店主攀谈起来,除了打听出彩票店的相关流程和事项外,还得知彩票是国家公益事业,所募集的公益金都是取之于民,用之于民。

在了解这些后,林先生对体彩有了更深刻的认识。最后,林先生看到彩票店里

刚上市的一种NBA即开型彩票,一时兴起,刮了几张,谁知第一张就中了5000元。店主向他表示祝贺的同时,还告诉他同时也中了NBA大礼包,包括NBA双肩背包、NBA折叠耳机、NBA球队系列抽象不锈钢水壶和NBA经典护腕,都是市面上买不到的NBA特许商品。

超级大乐透 7星彩 排列3
顶呱刮 11选5 竞彩
总有一款适合您!
安徽省体彩中心协办
<http://www.ahtc.gov.cn>

来安:网点销量高 即开来助威

星报讯(顾强) 来安22505体彩网点一直是该县销售最好的网点之一。在这里最受广大彩民欢迎的莫过于“顶呱刮”即开彩票。每隔两三天,这里就有彩民刮出几百元甚至更大金额的奖金。销量如此好,除了即开彩票给力外,业主李老板对体彩事业的热爱也很重要。

只要有彩民来到李老板店里,李老板就会不厌其烦地宣传“顶呱刮”即开彩票的玩法特点、奖金设置和相关游戏规则。李老板非常细心,他会用没中奖的即开票做出各种折纸工艺品,送给彩民。不久前,来店里玩的张先生又幸运地刮中了1000元。据李老板介绍,他网点每天的销量,即开票要占到一大半。